

ЭКОНОМИКА

Л.В. Калачева, Д.Ю. Савон

(Центральный научно-исследовательский институт экономики и научно-технической информации г. Москва, Россия; Высшая школа бизнеса Южного федерального университета г. Ростов-на-Дону, Россия)

Характеристика высокопроизводительного рабочего места при инновационной деятельности в угольной промышленности

Раскрывается понятие и содержание высокопроизводительного рабочего места (ВПРМ). Предложены ключевые индикаторы по внедрению ВПРМ в угольную промышленность. При создании высокопроизводительных рабочих мест в угольной отрасли необходимо проанализировать сложившуюся ситуацию с ростом производительности труда и среднемесячной заработной платой рабочего и инженерно-технического персонала. При создании высокопроизводительных рабочих мест следует применять прогрессивные методы, способствующие повышать творческую активность и результативность деятельности специалистов угольного производства.

Ключевые слова: высокопроизводительное рабочее место, трудовой потенциал, угольная отрасль, показатели.

17 декабря 2014 г.
